

●导购台

# 让年轻人“舍得”花钱的三厢车

## 新宝来1.6自动时尚型

价格:11.98万元

新宝来的平面广告中总是不乏一家三口的背影,宣传的口号也是为初步奠定事业基础并具有较强进取心的人士量身定做,开创路上“新生活主义”。外观看上去时尚又平添几分中国韵味,使新宝来更为贴近中国消费者的审美,无论从气质还是实用性上,充分满足了国内消费者的用车需求。仪表盘、篮球场座椅,电子配置设计充分显示了新宝来人性化与安全性,Tiptronic六挡自动

变速箱令操控轻松自如,后排空间更加宽敞。

在对消费者的广泛调查显示,对新宝来操控及安全性的认可也越来越高;经济的油耗和合理的价格,是新宝来得以一直“亲民”的强大武器。

## 新凯越1.6LEAT

价格:12.68万元

别克新凯越继承了老款凯越经济、耐用的优点,并在外观、内饰等方面进行了全面升级。安全性能方面,新凯越的标准配置囊括了前排双安全气囊,防抱死系统和制动力分配系统;舒适性性能方

面,配备了内置式双层电动天窗;新凯越轴距为2600毫米,是标准的紧凑车型的,前后排腿部空间还是蛮宽敞的。

动力性能方面,新凯越依然有1.6升与1.8升排量的两款发动机可供选择。其中经过调教之后1.6升发动机,峰值扭矩从原来的142牛米提升到146牛米,可在更低的发动机转速内爆发更大的扭矩,使其百公里综合油耗从8.3升降低到8.0升。同时,1.6升与1.8升发动机的排放均达到国IV标准。

## 骏捷FSV1.6L自动舒适型

价格:7.98万元

骏捷FSV在外观方面有较大的改善,更加时尚动感。动力方面采用更低排量的1.5与1.6升发动机,整体价格已在9万元以内。无论从外观与空间方面,这款纯自主车型都相当实惠,至于这款车型的耐用度以及操控等方面大家可参照骏捷车型。

骏捷FSV车型的配置我们也进行了了解,在动力方面上它将会搭载1.5L和1.6L两款发动机,而与之相匹配的是与骏捷FRV完全相同的五速手动和四速自一体变速器。而在配置上骏捷FSV配备了DVD液晶屏

幕,自动空调以及多功能方向盘,这样的配置与公布的预售价相结合使得这款车的性价比很高。

## 蓝瑟1.6自动舒适型

价格:9.48万元

蓝瑟车身线条很硬朗,整体运动感非常强,符合年轻人的胃口。内部空间比较充裕,行驶噪音很低,还有就是低油耗,百公里油耗大约在6.4L左右,迎合了国内购车者的实用需求。不过蓝瑟的刹车性能不太理想,多次刹车之后有较为明显的热衰减现象。在日常使用中,刹车系统的负担不会那么

严重,所以您尽可以放心的正常使用,但是行驶在连续下坡的山路中时,您就需要小心了。

自动挡蓝瑟使用的是一款SPORTS MOOD变速器,带有INVECS II智能记忆功能,它最大的特点就是可以通过油门的深浅将您行车的习惯进行记录,也就是说在全力加速时,换挡时间会自动延时,以提供高转速低挡位下的最大动力输出;而在正常起步或加速下,变速箱会在适当的转速下给予换挡,以保证最大的燃油经济性。

文/严国一

## ●车界风

### 东风日产玛驰烟台媒体试驾会举行

10月31日,东风日产天航店、远方泰龙店及富嘉店在体育公园联合举行了玛驰媒体试驾会。十多家媒体记者到场参加试驾游戏,亲身体验了玛驰带来的“易”生

活。通过试驾,媒体给予玛驰这款小车很高的评价,“可爱”“简单”“便利”是大家给玛驰的印象。

本次试驾活动分为三个部分,第一部分为玛驰试驾



游戏,第二部分为“说出你的易生活”区域选拔活动颁奖仪式,第三部分为媒体试驾能手颁奖仪式。不管得到大奖与否,大家都因“easy”小车玛驰而拥有了一份好心情。

### 裕华福特全系车型优惠促销送丰厚大礼

开发区裕华福特金秋促销活动开始了,即日起凡在裕华福特4S店购车的客户,均可享受超值优惠和丰厚大

礼,全系车型在优惠的基础上赠送3000元超值礼包,促销有限,请有购车意向的广大客户快快行动!

裕华福特4S店现有车型福特蒙迪欧、致胜、福特福克斯、福特嘉年华、福特S-MAX,欢迎进店看车,试乘试驾。

### 帝豪EC8系正式上市

10月29日,被业界誉为“2010年最值得期待新车”帝豪EC8上市,售10.58-15.98万元。帝豪EC8系是继EC7系成功上市后,帝豪品牌推出的又一力作。帝豪EC8系参

照欧洲法规设计、制造,博采全球先进的造车工艺,采购世界知名品牌的先进零部件,集合了国内最新、最先进的制造工艺和科技水平,打造的一款“豪华、舒适、安全”

的跨级空客座驾。其产品定位为“新境界跨级豪华轿车”,专为“小有实力、大有潜力”的社会精英、中层人士打造的一款宜商宜家的中高级轿车。

### 12月6日全新别克GL8有望上市

通用别克旗下商务MPV全新一代GL8有望于12月6日正式上市,据悉,搭载2.4L和3.0L两种排量的发动机的

全新GL8,其先期引入市场的将是2.4L车型,我们会继续关注全新GL8的更多消息。另据上海通用别克相关

人士透露,新一代GL8上市后,现款GL8还将保留一款车型,与新一代GL8车型同时销售。

### 天语SX4两款新车型上市

继2011款新羚羊,2011款雨燕上市之后,2010年11月1日,长安铃木天语SX4两厢1.6L灵动型和1.6L运动型增配版也正式上市,售价分别为

9.88万元和10.88万元。此次长安铃木推出的天语SX4灵动型新加入大包围和车顶行李架。天语SX4 1.6L运动型增配款特别加装的前后保险杠银

色装饰件,此外这款车型还加装了GPS导航系统。动力方面,新车搭载的是1.6L型号为M16A的发动机,最大功率为109马力,最大扭矩为144Nm。



### 沃尔沃S40冬季特惠

近日,烟台富豪沃尔沃4S店获悉:目前沃尔沃S40最高可以优惠8.8万元,感兴趣的朋友不妨关注一下,此次优惠活动针对的是特定人群,具体政策请到店咨询。

新一代沃尔沃S40是第一辆具有监测驾驶员的工作强度并延迟显示次要信息以让其全神贯注于驾驶的车。沃

尔沃S40具有极强扭转刚度车身和最新底盘设计提供了灵活且安全的驾驶体验。

2010款沃尔沃S40对配置进行了全面升级, Powershift双离合变速器标配于这三款车型,并加入BLIS盲点信息系统,原车带导航、全排座椅加热等,使操控性、舒适性、安全性再度全方位提升。



### 交运比亚迪F0免费午餐来了

交运比亚迪免费午餐来了,即日起幸福南路6号交运比亚迪推出零首付惊喜购车政策,比亚迪F0月销百台的数据证明,F0深受年轻一族爱车人士的青睐,为此交运比亚迪推出零首付惊喜购车活动,为资金周转不开或经济能力不强但急需拥有时尚

爱车的年轻人士在享受惠民政策的基础上又准备三大惊喜活动:

- 惊喜一: 到店均有精美礼品赠送
- 惊喜二: 购车均享受零首付政策
- 惊喜三: 购车均赠送千元大礼包

## 冬季热车小妙招

进入11月份了,天气越来越冷了,汽车和人一样都需要热身运动,在这里为大家推荐几种冬季汽车启动的小常识:

不要急于启动,首先从车子左前绕道左后再绕道右面然后回到左前门,对全车做一个表面检查,项目主要有:外观检查,轮胎气压,附件,底盘有否外在异常,然后,打开车门,打开前盖,检查机油量和发动机表面有否异常,然后准备启动,启动一定

要踏下离合器踏板,使变速箱和发动机分离,减轻发动机负荷。轻踏几下油门踏板,使加速泵施加启动油量,关风门,打马达启动,也不要太低转速,保持中速稍低,维持运转,预热发动机,预热过程中逐步打开风门,同时观察机油等仪表。冬天机油黏度大,容易使机油压力瞬间增高,冲坏部件和密封,这是很危险的,一定要注意启动时的机油压力,有异

常要及时解决。注意把车门打开一点,以免雾气使前挡看不见道路,温度没有上来以前不要开热风机,以免使发动机预热时间过长。检查各种灯光信号是否有效,制动是否有效,起步一定用最低档,逐步加速使车子有一个适应过程。电喷车启动除了以上各点,启动时要踏一下油门踏板,然后松开,以使发动机恢复到启动原始状态,也就是冷启动状态,使启动加

浓装置起作用,预热是自动的,不要额外加油,可以稍预热就慢慢起步,这样可以省油又不影响起步,但要遵循慢慢起步的原则。冬季保养是要注意清洗一下节气门,因为这里容易被脏物脏住,失去灵活性和准确性。有的车子夏天温度高,拆掉了节温器,冬天一定要装上,当然个别使用一般冷却水的没有必要装他,但要有保温措施,以免冻水箱。

### 专为新婚小夫妻准备 4款适合陪嫁的小型车

车型	特点	价格(元)
2011款晶锐1.6AT晶灵版	时尚多变适合潮人小夫妻	10.49万
新嘉年华1.5自动运动型	时尚多变适合潮人小夫妻	10.89万
广汽本田飞度1.5MT豪华型	中规中矩适合宅人小夫妻	10.42万
标致207 1.6L自动驭乐	适合注重价格的夫妻朋友	9.18万